



Раскрыто особо тяжкое преступление.

Качканарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

11.10.2008 в квартире дома № 18 по ул. Чапаева в п. Привокзальный ГО Верхотурский обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти.

Качканарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством и.о.руководителя Качканарского МСО. При осмотре места происшествия обнаружены и изъяты вещественные доказательства, имеющие непосредственное отношение к преступлению. Назначены соответствующие судебные экспертизы.

В ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий удалось личность потерпевшего и лица, виновного в совершении преступления.

По подозрению в совершении преступления следователем на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержан «В» (фамилия не называется в интересах следствия), 1986 года рождения, не работающий.

Установлено, что в ходе распития спиртных напитков между потерпевшим и подозреваемым возникла ссора, в ходе которой, «В» не менее трех раз ударил ножом в грудь, живот и горло потерпевшего, от чего последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении «В» обвинения и избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

13 Октября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/738845>